



НАЦИОНАЛЬНАЯ
ЭЛЕКТРОННАЯ
ПЛОЩАДКА

РЕГЛАМЕНТ

проведения торгов, по результатам которых формируются цены на услуги по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов для регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами,
на Национальной электронной площадке

дата вступления редакции в действие: 11.05.2018

ОГЛАВЛЕНИЕ

ОГЛАВЛЕНИЕ	2
РАЗДЕЛ 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ	3
1.1. СВЕДЕНИЯ О НАЦИОНАЛЬНОЙ ЭЛЕКТРОННОЙ ПЛОЩАДКЕ	3
1.2. ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ	3
1.3. ПРЕДМЕТ И ПОРЯДОК ПРИМЕНЕНИЯ РЕГЛАМЕНТА	4
1.4. ПРАВОВОЙ СТАТУС ОПЕРАТОРА НАЦИОНАЛЬНОЙ ЭЛЕКТРОННОЙ ПЛОЩАДКИ	5
1.5. ОРГАНИЗАЦИЯ ДОКУМЕНТООБОРОТА НА НАЦИОНАЛЬНОЙ ЭЛЕКТРОННОЙ ПЛОЩАДКЕ	7
РАЗДЕЛ 2. ПОРЯДОК РЕГИСТРАЦИИ НА НАЦИОНАЛЬНОЙ ЭЛЕКТРОННОЙ ПЛОЩАДКЕ	7
РАЗДЕЛ 3. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ТОРГОВ.....	8
РАЗДЕЛ 4. ЛИЦЕВЫЕ СЧЕТА УЧАСТНИКОВ.....	8
4.1. ПОРЯДОК ВЕДЕНИЯ ЛИЦЕВЫХ СЧЕТОВ УЧАСТНИКОВ	8
4.2. ОПЕРАЦИИ, СОВЕРШАЕМЫЕ НА ЛИЦЕВЫХ СЧЕТАХ УЧАСТНИКОВ	9
РАЗДЕЛ 5. ПЛАТА (КОМИССИЯ) ЗА УЧАСТИЕ В ТОРГАХ	10

РАЗДЕЛ 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1. СВЕДЕНИЯ О НАЦИОНАЛЬНОЙ ЭЛЕКТРОННОЙ ПЛОЩАДКЕ

В сети Интернет Национальная электронная площадка размещена на сайте <https://etp-ets.ru>.

Владельцем и оператором Национальной электронной площадки является Акционерное общество "Электронные торговые системы", сокращенное наименование АО "ЭТС".

Реквизиты АО "ЭТС":

ОГРН 1087746762597

ИНН/ КПП 7703668940/ 770301001

Адрес: 123112, г. Москва, ул. Тестовская, д. 10.

1.2. ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ

Все термины и определения, используемые в настоящем Регламенте, применяются в значениях, установленных Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", Федеральным законом от 06.04.2011 № 63-ФЗ "Об электронной подписи" и Постановлением Правительства от 03.11.2016 N 1133 "Об утверждении Правил проведения торгов, по результатам которых формируются цены на услуги по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов для регионального оператора".

Постановление Правительства № 1133 - Постановление Правительства РФ от 03.11.2016 № 1133 "Об утверждении Правил проведения торгов, по результатам которых формируются цены на услуги по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов для регионального оператора".

Закон 44-ФЗ - Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".

Закон 63-ФЗ - Федеральный закон от 06.04.2011 № 63-ФЗ "Об электронной подписи".

Автоматизированная система оператора Национальной электронной площадки - аппаратно-программный комплекс оператора Национальной электронной площадки, соответствующий требованиям законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, Постановления Правительства № 1133 и настоящего Регламента.

Национальная электронная площадка, ЭТП, электронная площадка - электронная торговая площадка, владельцем и оператором которой является АО "ЭТС", размещенная на сайте в сети Интернет по адресу <https://www.etp-ets.ru>, посредством которой проводятся торги, по результатам которых формируются цены на услуги по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов для регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами.

Официальный сайт – официальный сайт единой информационной системы закупок в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

Оператор ЭТП, Оператор электронной площадки – АО "ЭТС", то есть юридическое лицо, владеющее ЭТП, необходимыми для ее функционирования программно-аппаратными средствами, обеспечивающее возможность проведения торгов, по результатам которых формируются цены на услуги по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов для регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами.

Регламент Национальной электронной площадки - Регламент определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на Национальной электронной площадке, регулирующий отдельные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в соответствии с Законом 44-ФЗ.

Расчетная организация - кредитная организация, в которой у АО "ЭТС" открыт счет для учета средств участников электронного аукциона.

Счет оператора Национальной электронной площадки – расчетный счет, принадлежащий оператору Национальной электронной площадки счет в рублях Российской Федерации, открытый в расчетной организации и предназначенный для учета средств участников электронного аукциона, используемых для проведения операций по обеспечению участия в электронном аукционе.

Участник – участник электронного аукциона.

Заказчик – региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами.

Пользователь ЭТП – участник или заказчик.

Электронный документ - документ, в котором информация представлена в электронно-цифровой форме, в том числе, сканированные версии бумажных документов.

1.3. ПРЕДМЕТ И ПОРЯДОК ПРИМЕНЕНИЯ РЕГЛАМЕНТА

Настоящий Регламент разработан в соответствии с Постановлением Правительства № 1133, Законом 44-ФЗ и регулирует порядок проведения торгов, по результатам которых формируются цены на услуги по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов для регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами, на Национальной электронной площадке (далее – проведение торгов).

Регламент устанавливает порядок взаимодействия Оператора Национальной электронной площадки с Пользователями ЭТП, регулирует отношения (включая права, обязанности и ответственность сторон), возникающие между ними в процессе совершения действий на Национальной электронной площадке.

Настоящий Регламент является договором присоединения в соответствии со статьей 428 Гражданского кодекса Российской Федерации. Условия настоящего Регламента определены Оператором ЭТП в стандартной форме, размещаемой на электронной площадке, адресованы неопределенному кругу лиц и могут быть приняты не иначе, как путем присоединения к настоящему Регламенту в целом.

Лицо считается присоединившимся к Регламенту с момента его аккредитации или регистрации на электронной площадке Оператором ЭТП.

Присоединение к Регламенту означает полное принятие условий настоящего Регламента. В случае если на момент публикации на ЭТП настоящего Регламента лицо уже было зарегистрировано (аккредитовано) на ЭТП, такое лицо считается присоединившимся к Регламенту, если в течение 10 (десяти) рабочих дней с момента публикации настоящего Регламента не направит Оператору ЭТП уведомление об отказе от присоединения к Регламенту. Такое уведомление направляется Оператору ЭТП в письменной форме или в форме электронного документа, подписанного электронной подписью лица, действующего от имени Пользователя. После получения уведомления Оператор ЭТП ограничивает доступ такого Участника к участию в процедурах, проводимых в соответствии с настоящим Регламентом.

Присоединяясь к настоящему Регламенту, Пользователь ЭТП подтверждает согласие с его условиями, а также то, что настоящий Регламент не противоречит законодательству Российской Федерации, не лишает Пользователя ЭТП прав, предоставляемых законодательством, не исключает и не ограничивает ответственность Оператора ЭТП за нарушение обязательств, не содержит любых других явно обременительных для Пользователя ЭТП условий, которые он, исходя из своих разумно понимаемых интересов, не принял бы при наличии у него возможности участвовать в определении условий настоящего Регламента.

После присоединения к Регламенту Оператор ЭТП и присоединившееся к Регламенту лицо (далее – Сторона, а вместе – Стороны) вступают в соответствующие договорные отношения.

Изменение (дополнение) Регламента осуществляется Оператором ЭТП в одностороннем порядке. Изменения (дополнения) в Регламент вносятся Оператором ЭТП путем создания новой редакции Регламента.

Оператор ЭТП уведомляет Пользователей ЭТП о новой редакции Регламента путем публикации новой редакции Регламента на сайте ЭТП с указанием срока начала ее действия.

Настоящий Регламент размещен на сайте Национальной электронной площадки в сети Интернет, в открытой части Национальной электронной площадки.

1.4. ПРАВОВОЙ СТАТУС ОПЕРАТОРА НАЦИОНАЛЬНОЙ ЭЛЕКТРОННОЙ ПЛОЩАДКИ

Оператор Национальной электронной площадки обязуется оказывать услуги оператора электронной площадки в соответствии с Постановлением Правительства № 1133, Законом 44-ФЗ и другими нормативно-правовыми актами Российской Федерации.

Электронные аукционы согласно Постановлению Правительства № 1133 проводятся на электронных площадках, функционирующих в соответствии с Законом 44-ФЗ. В соответствии с Законом 44-ФЗ порядок функционирования Национальной электронной площадки до даты начала функционирования операторов электронных площадок, прошедших отбор в соответствии со статьей 59 Закона 44-ФЗ, осуществляется в порядке, ранее установленном законодательством о размещении заказов.

Оператор ЭТП имеет право проводить регламентные работы по техническому обслуживанию ЭТП и внесению изменений в автоматизированную систему Оператора ЭТП, в порядке, установленном Регламентом Национальной электронной площадки.

Конкретную дату и время проведения регламентных работ Оператор ЭТП определяет самостоятельно, без согласования со сторонами Регламента. Дата и время проведения регламентных работ может приходиться только на выходные и праздничные дни с таким расчетом, чтобы начало регламентных работ было не ранее чем в 01:00 по московскому времени первого выходного (праздничного) дня, следующего за рабочим днем, а окончание регламентных работ было не позднее 15:00 по московскому времени последнего выходного (праздничного) дня, за которым следует рабочий день. Не менее чем за три дня до начала проведения регламентных работ Оператор ЭТП обязан разместить в открытой части ЭТП информацию о проведении таких работ с указанием точной даты и времени их начала и окончания. При соблюдении указанных условий на период проведения регламентных работ Оператор ЭТП имеет право отказать в действиях, связанных с проведением торгов.

Оператор ЭТП не несет ответственности за какой-либо ущерб, потери и прочие убытки, которые понесли Пользователи ЭТП по причине несоблюдения ими требований настоящего Регламента, а также в следующих случаях:

- отсутствие у Пользователей ЭТП компьютерной техники с необходимым набором программно-технических возможностей, удовлетворяющих требованиям, необходимым для работы в автоматизированной системе Оператора ЭТП;
- наличие таких программно-технических ограничений и настроек, содержащихся в компьютерной технике, которые не позволили Пользователю ЭТП полноценно работать на ЭТП;
- выявление недостатков и сбоев в работе сетевых систем, ограничений в работе аппаратно-технического комплекса, которые привели к нерегламентированным и непредвиденным временным отключениям от сети Интернет и не позволили полноценно работать на ЭТП;
- использование нелегального программного обеспечения, неиспользования антивирусного программного обеспечения.

Оператор ЭТП не несет ответственности за какой-либо ущерб, потери и прочие убытки, которые понес Пользователь ЭТП по причине ненадлежащего изучения информации, касающейся работы ЭТП и отношений с Оператором ЭТП, а именно по причине:

- незнания положений настоящего Регламента, пренебрежения и ненадлежащего выполнения всех требований и процедур, действующих на ЭТП и указанных в настоящем Регламенте, что привело к принятию на себя дополнительных, излишних, повышенных и незапланированных обязательств и негативно сказалось на коммерческой активности и деловой репутации;
- действий, совершенных на ЭТП третьими лицами из-за их некомпетентности и незнания ими настоящего Регламента и действующего законодательства Российской Федерации, которые привели к принятию Пользователем ЭТП на себя дополнительных, излишних, повышенных и незапланированных обязательств перед другой стороной Регламента;
- несоблюдения правил хранения ключа электронной подписи, передачи работником, назначенным в качестве лица, ответственного за работу на ЭТП, ключа электронной подписи третьим лицам.

1.5. ОРГАНИЗАЦИЯ ДОКУМЕНТООБОРОТА НА НАЦИОНАЛЬНОЙ ЭЛЕКТРОННОЙ ПЛОЩАДКЕ

Обмен документами и информацией, связанный с проведением торгов, между Оператором ЭТП и Пользователями ЭТП осуществляется на электронной площадке в электронной форме.

Документы и информация, связанные с проведением торгов, направляемые в форме электронных документов либо размещаемые на ЭТП должны быть подписаны усиленной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени соответственно Оператора ЭТП или Пользователя ЭТП.

Ключи электронных подписей, а также сертификаты ключей проверки электронных подписей, предназначенные для использования на ЭТП Участниками, должны быть созданы и выданы аккредитованными на соответствие требованиям Закона 63-ФЗ удостоверяющими центрами, прошедшими процедуру авторизации одним из операторов электронных площадок. Федеральными органами исполнительной власти Российской Федерации могут устанавливаться дополнительные требования к порядку использования на ЭТП усиленных электронных подписей, к сертификатам ключей проверки электронной подписи и к ключам электронной подписи.

Электронный документ, подписанный усиленной электронной подписью, имеет такую же юридическую силу, как и подписанный собственноручно документ на бумажном носителе, и влечет предусмотренные для данного документа правовые последствия. Обмен электронными документами, подписанными усиленной электронной подписью, признается юридически значимым электронным документооборотом. При использовании усиленной электронной подписи стороны руководствуются настоящим Регламентом и Законом 63-ФЗ.

Лицо, получившее усиленную электронную подпись, в соответствии с законодательством Российской Федерации обязано обеспечить сохранность и надлежащее использование ключа такой электронной подписи.

Хранение электронных документов осуществляется Оператором ЭТП в течение 10 (десяти) лет.

Информация обо всех значимых событиях, связанных с проведением торгов, направляется Оператором Национальной электронной площадки в форме уведомлений на электронную почту и в личный кабинет Пользователя ЭТП.

РАЗДЕЛ 2. ПОРЯДОК РЕГИСТРАЦИИ НА НАЦИОНАЛЬНОЙ ЭЛЕКТРОННОЙ ПЛОЩАДКЕ

Национальная электронная площадка состоит из двух частей: открытой, доступной любому пользователю сети Интернет, и закрытой.

Доступ в закрытую часть Национальной электронной площадки (в личный кабинет) предоставляется:

- аккредитованным на Национальной электронной площадке Участникам, их зарегистрированным пользователям;
- зарегистрированным на Национальной электронной площадке Заказчикам, их пользователям.

Порядок прохождения Участниками аккредитации на Национальной электронной площадке установлен Регламентом Национальной электронной площадки и осуществляется в соответствии с Законом 44-ФЗ.

Регистрация Заказчика на Национальной электронной площадке осуществляется в соответствии с Соглашением, заключаемым Заказчиком с Оператором ЭТП.

После успешного прохождения процедуры регистрации (аккредитации) Оператор ЭТП создает зарегистрированному (аккредитованному) Пользователю личный кабинет, вход в который возможен с помощью идентификационных данных (логина и пароля) или усиленной электронной подписи. Совершение на Национальной электронной площадке юридически значимых действий возможно исключительно с использованием усиленной электронной подписи.

Доступ в закрытую часть Национальной электронной площадки обеспечивается круглосуточно, за исключением периодов проведения регламентных работ, порядок проведения которых установлен в пункте 1.4. настоящего Регламента.

РАЗДЕЛ 3. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ТОРГОВ

На Национальной электронной площадке с учетом требований, предусмотренных Постановлением Правительства № 1133, в целях проведения торгов, по результатам которых формируются цены на услуги по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов для регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами, реализована возможность проведения процедуры электронного аукциона.

Заказчик размещает извещение о проведении электронного аукциона на Официальном сайте и на Национальной электронной площадке одновременно с документацией об электронном аукционе в сроки и в порядке, установленные Законом 44-ФЗ, с учетом особенностей, предусмотренных Постановлением Правительства № 1133.

Подача и рассмотрение заявок на участие в электронном аукционе, проведение электронного аукциона, подведение итогов электронного аукциона, заключение контракта (договора) по результатам электронного аукциона и другие действия, связанные с проведением торгов, осуществляются на Национальной электронной площадке в порядке, установленном Законом 44-ФЗ и Регламентом Национальной электронной площадки, с учетом особенностей, предусмотренных Постановлением Правительства № 1133 и настоящим Регламентом.

Информация о торгах, проводимых в соответствии с настоящим Регламентом, размещается в реестре электронных процедур в сети Интернет по адресу <https://www.etp-ets.ru/223/catalog/procedure>.

РАЗДЕЛ 4. ЛИЦЕВЫЕ СЧЕТА УЧАСТНИКОВ

4.1. ПОРЯДОК ВЕДЕНИЯ ЛИЦЕВЫХ СЧЕТОВ УЧАСТНИКОВ

Порядок ведения лицевых счетов Участников, предназначенных для проведения операций по обеспечению участия в электронных аукционах (далее – лицевой счет участника), устанавливается Регламентом Национальной электронной площадки.

Оператор ЭТП зачисляет денежные средства на лицевой счет Участника не позднее 1 (одного) часа после получения Оператором ЭТП информации от расчетной организации о перечислении Участником на счет Оператора ЭТП соответствующих денежных средств. Информация о поступлении денежных средств Участников, получаемая от расчетной организации, обновляется Оператором ЭТП ежедневно по рабочим дням в 10:00, 12:00, 15:30, 18:00 по времени Оператора ЭТП или чаще, если это предусмотрено настоящим Регламентом.

Оператор ЭТП (равно как и расчетная организация, в которой открыт счет Оператора ЭТП) не несет ответственности за ошибочное перечисление (неперечисление) денежных средств, связанное с неправильным указанием в платежных документах Участником закупки реквизитов получателя средств, за ошибки или задержки платежей, допущенные другими расчетными организациями, а также не отвечает за последствия, связанные с финансовым положением других расчетных организаций.

Реквизиты счета Оператора ЭТП для перечисления денежных средств Участниками, а также образец платежного поручения размещаются Оператором на Национальной электронной площадке.

Для участия в электронных аукционах, проводимых в соответствии с Постановлением Правительства № 1133 и настоящим Регламентом, и в закупках, проводимых в рамках Закона 44-ФЗ и Регламента Национальной электронной площадки, Участники используют единый лицевой счет и единые реквизиты Оператора ЭТП для зачисления денежных средств.

По требованию Участника электронного аукциона о возврате денежных средств, которые внесены в качестве обеспечения заявки на участие в электронном аукционе и в отношении которых не осуществлено блокирование денежных средств или блокирование денежных средств прекращено в соответствии с настоящим Регламентом и Законом 44-ФЗ, указанные денежные средства возвращаются на счет Участника закупки в течение 5 (пяти) рабочих дней с даты поступления Оператору ЭТП данного требования.

4.2. ОПЕРАЦИИ, СОВЕРШАЕМЫЕ НА ЛИЦЕВЫХ СЧЕТАХ УЧАСТНИКОВ

Оператор ЭТП в течение 1 (одного) часа с момента получения заявки на участие в электронном аукционе осуществляет блокирование операций по лицевому счету Участника, подавшего указанную заявку, в отношении денежных средств в размере обеспечения указанной заявки. При возврате Оператором ЭТП заявки на участие в электронном аукционе в случае отсутствия на лицевом счете Участника электронного аукциона, подавшего такую заявку, денежных средств в размере обеспечения данной заявки, блокирование не осуществляется.

Оператор ЭТП прекращает блокирование (осуществляет разблокирование) операций по лицевому счету Участника в отношении денежных средств в размере обеспечения заявки на участие в электронном аукционе и, при наличии необходимости, осуществляет списание денежных средств с такого лицевого счета в порядке, установленном Регламентом Национальной электронной площадки.

РАЗДЕЛ 5. ПЛАТА (КОМИССИЯ) ЗА УЧАСТИЕ В ТОРГАХ

Плата (комиссия) за участие в торгах в соответствии с Постановлением Правительства № 1133 не взимается.